

## Pregled - Slovenija, 10. 3. (ponedeljek)

Pregled dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije v ponedeljek, 10. marca.

**KAMNIK** - Potem ko je nekaj po 8. uri na območju Velike Planine z radarjev izginilo manjše motorno letalo, so reševalne ekipe med iskalno akcijo, ki so jo močno oteževale zahtevne vremenske razmere in odročnost terena, popoldne našle dele letala. Ležali so okoli koč v lasti ljubljanske fakultete za strojništvo, ki jo je letalo zadelo. Iskalna akcija se nadaljuje, ekipe bodo na delu tudi ponoči in v torek. Ponesrečeno letalo naj bi vzletelo iz Zagreba in bilo namenjeno v Švico, v njem naj bi bil samo pilot.

**LJUBLJANA** - Slovenija je zaskrbljena zaradi nasilja v Siriji, od koder zadnje dni prihajajo poročila o spopadih, ki jih spremljajo poboji civilistov. Zunanje ministrstvo je v nedeljo na omrežju X vse vpletene pozvalo k spoštovanju mednarodnega humanitarnega prava ter suverenosti Sirije. Poziv ministrstva sledi večdnevni spopadom novih sirskih oblasti in njihovih zaveznikov z borci iz vrst alavitske skupnosti, ki ji pripada tudi nekdanji predsednik Bašar al Asad.

**LJUBLJANA** - Svet Gibanja Svoboda je podprl včlanitev v stranko evropskih liberalcev Alde. Predsednica sveta Nataša Avšič Bogovič je poudarila, da so časi in geopolitične razmere takšni, da si brez sodelovanja z evropskimi partnerji ne moremo predstavljati stranke, ki vodi Slovenijo. Včlanitev naj bi dokončno potrjevali na kongresu Alde v Helsinkih konec junija. Evropska poslanka Svobode Irena Joveva in Marjan Šarec sta sicer že del politične skupine liberalcev Renew Europe, kamor sodi tudi Alde.

**LJUBLJANA** - Koalicijski partnerji se bodo prihodnji teden sestali na koalicijskem vrhu. Kot je ob robu seje sveta Svobode sporočila vodja strankinih poslancev Nataša Avšič Bogovič, bo namenjen pregledu ključnih projektov, ki jih želijo čez parlamentarno proceduro pripeljati do poletja, pa tudi tistim, ki jih želijo izpeljati do izteka mandata.

**LJUBLJANA** - Disciplinska komisija stranke Levica je poslanka Miho Kordiša izključila iz stranke, potem ko je svet stranke novembra lani zamrznil njegovo članstvo in sprožil disciplinski postopek zoper njega zaradi očitkov o njegovem razdiralnem delovanju in javnih napadih na strankarske kolege. Kordiš se na odločitev ne bo pritožil, so sporočili iz socialističnega gibanja Levo krilo, katerega vodja je Kordiš, ter napovedali ustanovitev samostojne socialistične stranke. V Levici tudi pričakujejo, da bo Kordiš zapustil njihovo poslansko skupino.

**LJUBLJANA** - Ministrica za pravosodje Andreja Katič je odprla konferenco o krepitvi kazenskega pravosodja na Zahodnem Balkanu. Katič je v uvodnem delu srečanja, ki se ga med drugim udeležujejo ministri iz regije, poudarila pomen neodvisnega sodstva in tožilstva.

**DUNAJ** - Na zasedanju komisije **OZN** za droge je generalna direktorica direktorata za javno zdravje Vesna Marinko izpostavila potrebo po izboljšanju sodelovanja držav jugovzhodne Evrope na področju drog. Ob tem je napovedala kandidaturu Slovenije za ponovno izvolitev v komisijo za mandatno obdobje 2026-2029.

**LJUBLJANA** - V NSi so v petek v državnozborski postopek vložili predlog novele zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju, s katero želijo delovno aktivnim upokojujencem omogočiti prejemanje polne starostne pokojnine, je na novinarski konferenci pojasnil poslanec NSi Jernej Vrtovec.

**LJUBLJANA** - Začelo se je vpisovanje druge izdaje t. i. ljudskih obveznic, namenjenih fizičnim osebam s prebivališčem v Sloveniji. Njihova ročnost je tri leta, letna obrestna mera bo znašala 2,75 odstotka, skupni obseg izdaje pa bo odvisen od zanimanja vlagateljev. Obveznice so dostopne v poslovalnicah Pošte Slovenije, **OTP** banke, **NLB**, **BKS** Bank in Ilirike. Vpisovanje obveznic bo trajalo do 21. marca do 12. ure.

**KOČEVJE/IDRIJA** - Podjetje Kolektor Sikom, ki proizvaja predvsem komutatorje oziroma mehanske usmernike za pretvorbo električne napetosti, bo zaradi upada naročil in neugodnih razmer v avtomobilski industriji konec leta postopoma ustavilo proizvodnjo v Kočevju, kjer dela 55 ljudi.

**PUCONCI** - Gasilci so uspeli lokalizirati in ustaviti velik požar, ki je ponoči izbruhnil na deponiji podjetja Cerop Puconci. Po besedah poveljnika Gasilske zveze Puconci Vlada Vlaja so gasilci še aktivni na požarišču, občina pa je okoliške prebivalce pozvala, naj zaradi slabe kakovosti zraka ostanejo v notranjih prostorih ter ne odpirajo oken in vrat.

<https://www.sta.si/3403124/pregled-slovenija-10-3-...>

2 / 2

---

**ŠTORE** - V štorski železarni, kjer je v nedeljo neznana reakcija ob pripravi žindre zanetila devet požarov, je materialna škoda visoka. Vzrok požara naj bi bila eksplozija žindre pri praznjenju korita na zunanji začasni deponiji, ki se je nato razpršila na območju 400 metrov.